
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN TEMATIK 

TEMA 1: SELAMATKAN MAKHLUK HIDUP 

 

SATUAN PENDIDIKAN : SDN GROGOL 2 KAB. KEDIRI 

KELAS / SEMESTER : 6 / 1 

Tema 1 :  Selamatkan Makhluk Hidup 

Subtema 3 :  Ayo, Selamatkan Hewan dan Tumbuhan 

Pembelajaran ke- :  1 

Alokasi waktu : 10 menit 

A. Tujuan pembelajaran  : Dengan kegiatan diskusis siswa dapat menjelaskan ciri khusus pada 

hewan dengan benar 

B. Kegiatan Pembelajaran 

PENDAHULUAN ( alokasi waktu : 2 menit) 

▪ Guru memberikan salam dan mengajak berdoa menurut agama dan keyakinan masing-masing,  

▪ Melakukan komunikasi  tentang kehadiran siswa.  

▪ Mengajak berdinamika dengan tepuk kompak dan lagu yang relevan 

▪ Guru memberi motivasi dan kegiatan untuk menambah konsentrasi siswa 

▪ Guru menyiapkan fisik dan psikhis anak dalam mengawali kegiatan pembelajaran serta menyapa 

anak.  

▪ Guru mengulas kembali materi yang disampaikan sebelumnya 

▪ Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini 

KEGIATAN INTI ( alokasi waktu, 6 menit) 

• Siswa memperhatikan guru tentang materi ciri khusus pada hewan 

• Siswa di bagi kedalam kelompok asal setiap kelompok terdiri empat-lima siswa 

• Setiap kelompok ditengarai dengan nama unta,  bebek, kelelawar ,  gajah, dan cecak 

• Siswa  membentuk kelompok baru berdasarkan nama yang disandangnya 

• Di dalam kelompk yang baru siswa  mengerjakan tugasnya yakni berdiskusi tentang ciri khusus 

hewan 

• Siswa kembali ke kelompk asal untuk mengerjakn tugas 

• Satu persatu kelompok mempresentasikan hasil pekerjaannya. Siswa yang lain menyimak dan 

memberikan tanggapan 

• Guru memberikan penjelasan pada hal yang belum dipahami siswa 

• Siswa mengerjakan tugas mandiri 

 

PENUTUP ( alokasi waktu contoh 2 menit) 

o Guru memberikan penguatan materi tentang ciri khusus hewan 

o Guru mengapresiasi hasil kerja siswa dan memberikan motivasi untuk menambah semangat 

belajar siswa  

o Guru menyampaikan tugas dirumah kerja sama dengan Orang Tua, 

o Menyanyikan salah satu lagu daerah untuk menumbuhkan  

o Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

 

C. Penilaian 

Penilaian terhadap materi ini bisa dikerjakan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 

pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubrik penilaian. 

 

Mengetahui  

Kepala SDN Grogol 2 Kediri    Guru Kelas VI-B 
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